

新蓉电缆技术中心 荣获成都市工人先锋号

12月13日,成都市总工会组织召开“2019年成都职业技能邀请赛闭幕式暨劳动和技能竞赛颁奖大会”,隆重表彰了一批“五一劳动奖状”、“五一劳动奖章”和“工人先锋号”获得者。四川新蓉电缆有限责任公司技术中心荣获2019年“成都市工人先锋号”。

四川新蓉电缆有限责任公司技术中心成立于2010年,主要负责公司创新平台搭建,新产品、新工艺、新技术的研发及推广应用。

2010-2015年期间先后被认定为成都市企业技术中心和四川省企业技术中心,并成功组建“成都市院士(专家)创新工作站”。依托这三大创新平台,先后研发了“汽车电缆”、“无机矿物绝缘柔性防火电缆”、“光伏电缆”、“环保电线”、“阻水电缆”、“无卤低烟阻燃B1级电缆”等二十多种适应市场需求的新产品,取得了良好的经济效益和社会效益。通过四川省经信委组织的新产品鉴定6项,省科技厅组织的科技成果鉴定1项,其中5项给予了国内领先的高度评价,且有7项成果被认定为四川省科技成果;申请专利61项,其中发明专利11项;在国家核心期刊上发表科技论文10余篇。

这项荣誉的获得,是新蓉电缆领导班子带领全体干部职工团结一心、苦干实干的成果。新蓉电缆成立24年来,在上级工会大力支持和公司党支部坚强领导下,公司工会找准服务战略发展大局的结合点和切入点,积极将创新文化深入贯穿于经营管理之中,组织职工积极为企业发展建言献策,充分发挥了广大职工的主力军作用。

面对未来,新蓉电缆技术中心将充分借助“院士(专家)创新工作站”、“四川省企业技术中心”和“成都市企业技术中心”三大创新平台,坚持“绿色环保、智能高效”的核心研发理念,加快自主创新步伐,加快人才培养,进一步提升在防火、耐火电缆和轨道交通领域的核心能力,形成领先优势,推进企业转型升级,提升创新成果产业化发展水平,为成都国家中心城市建设做出贡献。

(容幸)



新蓉电缆技术中心主任乔恩(左)与成都市青羊区总工会郑羽科长合影。

涟水商务局以主题教育推进高质量发展

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,江苏涟水商务局党委用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导具体实践,推进商务工作。

成立组织,制定方案。为加强对“不忘初心、牢记使命”主题教育工作的领导,局党委成立“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组。党委书记、局长王飞任组长,党委成员、副局长冯彬彬任副组长,各科室负责人为成员。领导小组下设办公室,具体负责文件起草、活动推进、检查落实。局党委经过研究,制定了活动方案。要求全系统各基层党组织把主题教育作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的“领航仪”,夯实新时代党的建设的“压舱石”,密切联系群众的“传

器”,推动开放型经济高质量发展的“强引擎”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,凝心聚力,开拓进取。

强化宣传,提高认识。在主题教育中,局党委利用早会、微信、商务大讲堂等方式,宣传主题教育的重要性、必要性、关键性,使大家在思想上形成共识,积极参加学习活动,认真记好笔记,每天登录学习平台。办公场所显著位置,设立“不忘初心、牢记使命”学习教育专栏,用图文并茂的方式,在媒体上宣传主题教育开展情况,对教育实践中涌现出的先进事迹和好人好事,及时宣传报道。做到报纸有版面,电视有画面,网络经常见。为主题教育鼓劲造势,推波助澜。主题教育开展以来,局机关共在《淮安日报》、《涟水日报》、涟水电视

台以及网站上稿20余篇。

深学细悟,勇于担当。在主题教育中,局党委要求干部职工认真读原著、学原文、悟原理,要原原本本学,要联系实际学,要对标先进学,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动中心工作上来。要坚持求真务实,开展调查研究。深入企业调研,掌握实情,拿出真招、实招、硬招,推动涟水开放型经济高质量发展落实落地。

学以致用,创新实干。学习的目的是为了实干,教育的宗旨是为了发展。该局把学习作为推动工作的磅礴力量,一手抓学习,一手抓工作,相得益彰,融合发展,成效显著。截至11

月份,全县到账外资13921万美元,占市对县考核指标1.25亿美元的111.36%,同比增长48%;提前一个季度,完成了全年到账外资目标。外贸进出口总额3.03亿美元,占市对县考核指标3.4亿美元的89.1%,同比增长1.1%;实现电子商务营业额42亿元,同比增长10.6%;社会商品零售总额147亿元,占比91.9%。全局上下以主题教育为契机,以创新实干为出发点和落脚点,围绕全年总任务,对标找差,补齐短板。外贸目标确保达标,全市排名靠前。其他指标完成任务,为2019年各项任务完美收官作出贡献,为2020年首季开门红夯实基础。

(梁超 陈裕)

深谋远虑 度人度己

深度传媒直抵用户内心创造价值

对于“深度”这个词,新华字典的解释有:1、深浅的程度;2、工作、认识触及事物本质的程度;3、事物向更高阶段发展的程度。而四川深度在线广告传媒有限公司(以下简称深度传媒)CEO刘洋为公司取此名的原因可能兼而有之。他说:“我们要为广大客户提供一个有价值有深度的广告咨询和广告投放空间。我们的广告不只是粗浅地达到,不能让用户看了就忘了。我们要让广告深入用户的内心,让用户知道这个品牌,知道这个产品,这样它对广告主才有价值。我们想深度触及用户的内心,深度理解用户的需求,让用户内心漾起微澜,从而搭建起产品与用户的桥梁。”

据了解,盛趣时代旗下的深度传媒成立于2015年,总部位于成都市高新区。公司拥有国内领先的研发实力,致力于广告传媒及整合营销服务,拥有丰富的从业经验。员工高学历高,大数据团队90%是研究生及以上学历;从业经验丰富,团队中80%的人有同行业5年以上工作经验;具有高执行力,拥有超强的自我驱动能力和快速市场响应能力。

了解用户 用自身擅长的大数据“勾勒”

刘总认为,作为盛趣时代的子公司,企业自身的优势在于建有大数据团队,了解到用户的需求。“我们现在所触达的用户接近11亿,我们会用自研的一套大数据系统对他们进行标签‘处理’,比如喜好、兴趣、年龄、性别等,让我们的广告主在投放广告时有更加多元的选择,选择适用于他们的产品。比如游戏我们就推给年轻一类的群体,对广告进行有针对性地投放。这样对每个广告主来说,就形成了千人千面的效果,既有的放矢,又富有个性特征,精准是我们的追求!”公司会深度挖掘行业痛点及用户需求点,根据目标用户特点,结合市场热点制定广告诉求,快速吸引目标用户。

目前深度传媒除了在武汉设立有大数据

研究院外,还有销售、广告优化、UI、技术团队加以配合,建立了以大数据为主的包括有DSP、SSP在内的广告投放的一系列流程。“除了我们自己的平台流量外,我们在去年先后和腾讯、百度、今日头条签约,作为他们的广告代理商。我们有自己的产品,同时还向他们提供广告服务。”

团队目前有70多人,员工年龄都在35岁以下,执行力相当有保证。公司成立四年,每年营利都以200%的速度增长。“其实,我们在2016年就开始盈利,我们为集团提供力所能及的贡献。”目前公司主要有三大业务板块:深度广告;九本鲜生;星口袋。“虽然三个板块好像所处的行业不同,但在我看来,万变不离其宗,深入到内部的话都一样,都是数据。”说到公司在盛趣时代集团中的定位,刘总指出:“我们主要为其他子公司提供渠道和销量,提供用户来源。我们负责对他们做的产品进行包装、推广,为他们的腾飞助一臂之力。”

锁定用户 “精诚所至金石为开”求共赢

“我们对深度传媒员工的要求,就是全面深入了解客户的需求。一定要知道客户想要干什么?他的用户目标在哪里?通过定向分析,提供一个合理的方案给客户,在执行过程中,随时进行优化调整素材和资料。”

事实上,广告新媒体和传统媒体不同。传统媒体用户认准了某种产品,便会一直使用它。“我们是要让客户看到其盈利点。同样一个广告的价值,对于媒体来说,它要做到利益最大化。这样一个广告展示在用户面前,它能够原本可以收费一毛钱,那我们要做到一毛五或两毛,那么这样可以让我们所掌握的媒体继续跟我们合作,就把下游端也抓在我们手里了;同理,对于我们上游端的客户来说,他原本要花两元钱做广告达到的效果,现在我们只让他花一块钱达到同样效果,这样就把我们的客户

也抓在手里了,从而形成广告主、媒体和我们平台三方共赢。”

公司持续提升客户的投资回报率,优化其步骤,用户在不同的阶段,会有不同解决方案,根据每个不同的用户来进行“一对一”定制服务,从开始接单到用户结案,一直跟踪其流程,保证每天都和客户至少沟通一次,了解其需求变化。“我最难忘的事,就是有一个潜在的客户当时他不在成都,在长沙,我们的广告优化和运营人员为了把后续的工作做好,专门飞到长沙去见这个客户,和客户面谈,面谈后这个客户还是不愿意合作,于是我们的工作人员就一直呆在长沙,通过一次次地沟通,一次次地讲解,一次次地说服,精诚所至金石为开,一直把这个潜在的客户搞定才凯旋而归。”

“这是和销售运营的素质分不开的,我们对此都有定期的培训,以此增强团队凝聚力和销售能力、运营能力和客户沟通能力。定期团建对于公司来说是最基本的,同时团队的内部

沟通无障碍的。我们的团队内部相对于其他公司而言矛盾是较少的,沟通成本很低,因为我们的企业文化就是‘年轻、积极、向上’。”

深耕市场 “抓大放小”凸显价值

对于新公司而言,创业艰难管理不易。2015年深度传媒刚成立时只有三个人,直到2015年底才达十多个人。在创业初期,对于创业者来说是很迷茫的时期。反映在,不了解市场,不了解用户,不了解客户。“我们就花了大力气去深度调研,其间发生了很多感动我的事。我们的产品对我们而言是一个程序产品,是一个平台,从零开始搭建,付出了很多心血,我们团队在这期间可以说废寝忘食,不眠不休。我们当时加班不可计数,每天凌晨下班成为家常便饭,熬通宵现象也时有发生,我们的团队却默契

付出,无怨无悔。”回首那段激情燃烧的岁月,刘总感慨不已!

“同样曲折的是,在我们产品刚刚推向市场时,却暂时未被市场认可。因为相对于一些比较成熟的公司而言,我们的产品略显稚嫩、不成熟,体现在我们产品不全符合用户的要求,而且我们当时覆盖的用户量不大,那么对于广告主来说,他的选择性就很小。用户少,客户就会少,形成一个恶性循环。我们当时采用‘输血’的方式,从盛趣时代输入了一批客户进来,我们重点推广某一个行业的用户,由于盛趣时代本身就在网吧行业有一定的游戏类客户,我们就加以‘深耕’,慢慢壮大我们的客户群,增加我们的用户覆盖,用户覆盖量大了之后,客户量自然水涨船高多了起来,形成了一个良性发展平台。”

对于团队建设,刘总的经验就是“抓大放小”,把重要的事情抓住就行了,小事就给团队的负责人去解决,让中层管理者充分发挥自身的能量,在一定的框架内让他们发挥能动性做好自身的工作,让他们尽量做到最好。“这样我们把精力专注于某一个重点领域重点事情,中层管理人自身也获得成长。我们公司几乎所有的管理者都不是空降而来,都是通过他们自身的努力一步一个脚印成长起来,他们非常认同企业的文化,在能力以及忠诚度方面无可挑剔。我们的宗旨就是让广告变得有价值,这样员工的价值也会在无形中凸显出来。”

“明年我们将把广告产品、数据产品、电商产品做大做强,同时改变‘一花独放’的格局,2020年我们的电商平台要触达千家万户。我看星口袋这一产品,将为盛趣的腾飞助力;对于生鲜产品,目前处于发展初期,前面还有很长的路要走,我们会‘摸着石头过河’,我们现在主要构是建品牌,为此,我们一直在建立最严格的标准体系。”相信在不远的将来,深度传媒业务的“三驾马车”一定会并驾齐驱,各擅其长!

(宋波)

中石油召开下半年QHSE管理体系审核总结会

近日,中石油集团公司召开下半年QHSE管理体系审核总结会,通报集团公司下半年QHSE管理体系审核情况,安排部署近期安全环保重点工作。集团公司党组成员、副总经理段良伟出席会议并讲话,从严从实抓好安全环保工作,确保安全环保形势持续稳定向好,为集团公司完成全年生产经营目标、推动高质量发展提供坚实保障。

中国石油集团公司副总经理段良伟指出,今年下半年,集团公司充分发挥QHSE一

体化管理优势,深入推进质量与HSE管理体系同步审核,进一步完善审核质量评价机制,全面提升审核质量效率。今后,要继续强化落实差异化监管举措,推动形成分类审核分级管理格局,深化审核成果应用,进一步强化质量安全环保全过程管控。

段良伟强调,狠抓贯彻落实,持续健全完善应急管理体系,不断提升应急管理能力和水平。坚决落实全国安全生产电视电话会议精神,在抓好安全生产上下功夫,突出抓

好重点区域重大风险管控,坚决清退不合格承包商,压实压紧安全生产责任,确保安全生产形势持续稳定好转。要持续筑牢绿色发展理念,在抓好生态环境保护上下功夫,切实担负起中央企业建设美丽中国的神圣使命。当前集团公司安全环保工作仍处于严格监管阶段,要按照“强基础、严监管、零容忍”的总体思路,保持劲头不松,进一步完善制度建设,强化环保合规风险管控,狠抓并健全生命周期质量管理,大力推进HSE管

理体系国际化、一体化,采取坚决措施保障冬季安全生产。中国石油集团公司安全副总监张凤山通报了2019年下半年QHSE管理体系审核情况及审核发现的主要问题,并从着力抓好审核问题整改、着力抓好环保重点工作落实、着力抓好承包商安全监管、着力抓好全面质量管理、着力抓好冬季安全生产等方面做出工作部署。

(石鑫)

汇聚她力量 共创新时代 2020年自贡市女企业家协会年会隆重召开

12月19日,以“汇聚她力量 共创新时代”为主题的2020年自贡市女企业家协会年会在四川自贡隆重举行。自贡市委副书记李国贵,市委副秘书长李琳,市人大副主任官勇,市人大社建委主任徐明远,市政府副市长李世宏,市女企业家协会会长、四川鸿山实业集团有限公司副董事长、四川玉和祥珠宝有限公司董事长、自贡市扎染工艺有限公司董事长张丽等领导出席年会。

自贡市女企业家协会会长、四川鸿山实业集团有限公司副董事长张丽总结了2019年工作,安排部署了2020年的工作计划。她在工作报告中说,在即将过去的一年中,自贡市女企业家协会坚持“服务会员、服务会员企业”的宗旨,秉承“合作、共赢”的服务意识,在社会建立良好的影响,为展现巾帼风采,履行社会职责方面做出了突出的贡献。在明年会继续加强队伍建设,促进自贡市女企业家协会健康持续发展;面向企业、服务会员,发挥好政府与企业间的桥梁和纽带作用;加强学习,增进交流与合作,不断提高女企业家队伍的整体素质和创业创新能力;回报社会,展现



●自贡市女企业家协会会长、四川鸿山实业集团有限公司副董事长张丽总结2019年工作,安排部署2020年工作计划。



●左一为深度传媒CEO刘洋。

女企业家无私奉献的时代风采。

自贡市女企业家协会秘书长宋英汇报2019年财务收支暨2020年会费预收情况。汇报指出:协会财务由具有资质的会计师事务所进行年度审计,出具审计报告,审计及评价为会计资料、财务状况、纳税情况真实、准确、完整。

自贡市委副书记李国贵在讲话中对市女企业家协会一年来的工作给予充分肯定。同时希望广大盐都女性发挥“半边天”的作用,指导中心顾大局,充分展示新时代女性自尊、自信、自立、自强的精神,积极创新、创业、创造在各个战线,各个领域,劲展巾帼风采。继续秉持与时俱进开拓进取的时代风貌,始终保持务实拼搏、奋发努力的精神状态,主动担当作为,用智慧和汗水为推动繁荣幸福新自贡贡献“半边天”的力量!

随后,女企业家们身着盛装自编自演丰富多彩的文艺节目惊艳全场,充分展示了自贡市优秀女性的自信和风采。据悉,自贡市女企业家协会成立于1992年2月,成立目的在于聚女企业家精英,共促经济发展,矢志富民强市,彰显巾帼风采。近年来,自贡市中小企业发展迅速,女企业家大量涌现,此次活动更好整合自贡市女性创业资源,增进企业与政府和社会各界之间的相互沟通了解,培养和建设一支高素质的女企业家队伍。

(秦贡)